



@二七居民 这里有个“政策红包”等你领

100家实体店免费教你学手艺啦

本报讯 天上不会掉馅饼,但会掉“免费政策红包”!近日,记者从二七区温暖办获悉,100家实体店将为辖区居民提供免费培训。

“技能培训相亲”项目作为“温暖二七”工程的一部分,是二七区政府推出的一项惠民举措,由二七区人社局具体实施。

据介绍,2017年以来,二七区人社局按照“一店一特色、一店一技能”的原则,通过社区(村)、乡镇街道层层推荐上报和区人社局实地考察,在全区范围内遴选出100家特色实体店铺,为辖区居民提供糕点制作、特色烹饪、家电维修、汽车修理、缝纫、花艺等各种技能培训。

为帮助居民掌握实用技能,提升就业竞争力,辖区居民和实体店按照双方自愿的原则互相选择,由实体店通过“以工代训”的形式,为居民提供“一对一”的技能培训。

凡二七辖区居民,有意参加技能培训,想学一门手艺的,均可持身

份证(健康证)到常驻社区(村)报名登记后,到自己选取的实体店参加培训,培训时间视实际培训情况而定,确保学会、学透。

如有疑问,可咨询所在社区,也可直接拨打二七区人社局电话86625092咨询。

记者 张改华

建中街街道鼓励居民参与城市精细化管理 2000斤爱心瓜送给贫困户



本报讯 7月11日,由二七区建中街街道城管科发起,多家单位积极响应的“购买西瓜,慰问辖区贫困户、城市精细化管理先进市民”的爱心活动在铁英社区、康复社区举行,2000多斤甘甜的西瓜在炎炎夏日里为辖区居民送上了一份清凉。

11日下午,建中街办事处康复社区办公室里,城管科和社区工作人员在建中街巡防中队铁英分队队员张志永、高国新帮助下,将2000斤甘甜的大西瓜发放给城市精细化管理先进市民和社区贫困户手中,领到西瓜的居民个个笑容满面。

一位领到爱心西瓜的老先生表示,最近闷热多雨,吃个西瓜能

感受到一份清凉,感谢办事处城管科和社区对辖区特困户的关心,以后大家会花更多的时间在城市精细化管理工作中做些力所能及的好事。

建中街办事处城管科科长赵志杰介绍,城市精细化管理工作离不开广大市民的参与,辖区许多贫困户经常响应号召,积极参与到城市管理中,为创造良好的人居环境做出了贡献。

他表示,此次活动得到了河南宏冠建筑劳务有限公司的支持,既解决了瓜农的卖瓜难题,也对社区居民的理解和支持进行回报,将进一步鼓励引导广大市民参与到城市管理工作中来。

记者 汪永森
通讯员 王保喜 文/图

党员志愿者送清凉

人和路街道 给环卫工送西瓜消暑



本报讯 “天气太热了,你们停下歇歇,吃块西瓜解解渴吧!”7月16日下午,人和路街道华府社区工作人员及辖区党员群众给忙碌在一线的环卫工送上了清凉消暑的西瓜。

在炎热的天气,环卫工依然坚守岗位,拿着扫帚、推着三轮车在大街上辛勤劳动,看到这一情景,华府社区特地准备了清凉消暑的西瓜。

志愿者多次叮嘱他们做好防暑降温工作,注意身体。

吃着清凉的西瓜,环卫工说:“虽然活脏点累点,但是有社区的关心,我们心里就很高兴,再辛苦也觉得值得。”

据了解,人和路街道华府社区每年夏天都会给保洁员送西瓜等防暑降温物品,让他们在炎炎夏日感受到社区送来的阵阵清凉。

记者 张改华 通讯员 徐贝贝 文/图

大学路街道 打通服务居民“最后一公里”

本报讯 社区与居民离得最近,也是服务群众最直接的平台。为加强服务型党组织建设,近日,二七区大学路街道康桥华城社区积极构建“党建+志愿服务”工作新格局,打通服务居民、服务社会的“最后一公里”。

记者 范光华
通讯员 邢哲 文/图



志愿服务活动。社区发放《郑州市文明行为促进条例》,提高居民对该条例的认识了解,强化居民文明意识;开展文明整治志愿服务活动,志愿者走上街头摆放非机动车,劝导路人文明停车,营造良好的交通秩序和社会环境;开展文明劝阻志愿服务活动,社区志愿者走进商家、超市等公共场所,张贴禁烟标志,并对在公共场所吸烟的人员进行劝阻。

关爱自然 让绿色生活成为名片

为切实做好环保工作,社区开展了有针对性的污染源排查志愿服务活动。排查垃圾乱堆情况,走进“六小门店”,对楼院卫生、楼道堆放杂物以及居民飞线充电等行为进行劝阻,并向居民倡导垃圾分类,保护环境。

社区工作人员表示,此次“三关爱”行动充分发挥了社区的引领作用,为辖区居民群众提供了涵盖安全、法律、文明宣传、未成年教育、老年人关怀等志愿服务,有效推动志愿服务常态化,从而达到以优质、高效的志愿服务不断提升居民幸福感的目标。

关爱他人 让特殊群体多些温暖

为深入践行服务型党组织建设,打造温暖康桥,7月12日上午,社区开展系列志愿服务送温暖活动。走进辖区困难家庭张永灵夫妇家中,向两位80多岁的老人送去了党的关爱和问候,还提供了送学上门服务。

为辖区青少年提供暑期公益课程班,邀请郑州市水上义务教

援队前来授课,为青少年敲响安全警钟;走进商家,排查消防安全,登记完善人口信息,向商户和工作人员宣传优生19项免费检查和“两癌”免费筛查等惠民政策,让他们感受到来自社区的关怀。

关爱社会 让文明礼仪深入人心

为在辖区倡导文明和谐的新风尚,开展内容丰富的文明宣传

铭功路街道 支部引领红色联盟 志愿盛夏送清凉

本报讯 炎热的夏天,一线环卫工人挥汗如雨忙碌在大街小巷,7月16日上午,铭功路街道利用党员活动日,在解放路社区,支部党员志愿者联合“红色联盟”单位正弘凯宾城服务站开展了“支部引领红色联盟,志愿盛夏送清凉”志愿服务活动。

活动中,党员志愿者和服务站党员为11名环卫工人送上西瓜和绿豆水等消暑物品。

“社区党支部和企业能给我们环卫工人送清凉,我从心里感到高兴,这是对我们劳动的认可,我们一定更努力地工作,让咱们工作环境变得更干净!”环卫班司班长说。记者 景静 通讯员 罗新光